

# 放手吧！小三登广告叫板原配？

## 系某化妆品牌广告 网民批其“无节操” 官方已叫停

“前任张太：你放手吧！输赢已定……愿，天下无三！张太。”这则貌似“现任”讨伐“原配”的战书，20日被整版刊登在大陆一家知名都市报上，顿时，关于该广告“无道德底线”的质疑声铺天盖地；也有人抱着“娱乐大众”的心态，模仿“张太体”叫板某收费站，一时间“天下无三体”红爆网络。

而就在网民们激动讨论之时，又传出消息，该广告并非个人刊登，而是某化妆品牌的广告，现已被工商局叫停。

20日，广州《南方都市报》的一则广告，可谓引爆眼球。该报用整版刊登了巨大的九行字：“前任张太：你放手吧！输赢已定……祝你早日醒悟。搞好自己，愿，天下无三！张太。”这则灰底黑字的巨幅战书，瞬间升级为当天最热的网络话题之一。

### 广东小三登广告示威引爆争议

南京《现代快报》报道，网民“杨锦麟”称：“微笑不语！小三要正名，前任要收声，报纸要创收，读者要八卦，各取所需了”；网民

“深圳文开齐律师”说：“这种广告也刊登，媒体的底线呢？”……而众多“张太”则无辜“躺枪”，称“作为正室，压力很大”。

与此同时，网上众多“热心人士”开始“人肉”起两位“张太”。于是，前几天发表在“天涯论坛”上的一则有关“小三”的网帖，成为了重点关注对象。因为帖子的一句，“非得逼我登报告诉全天下你是过去式吗”，使得这篇帖子的作者，瞬间“躺枪”，网民在帖子下疯狂留言。因为关注度实在太高，发帖人20日不得不删除了原帖。

就在人们激动不已地寻找当事者时，紧接着传出的消息，让他们更为惊讶——据悉，该广告并不是个人刊登的，而是某化妆品企业的悬念创意广告。

### 原系商业炒作 品牌一向爱博出位

得知“小三”广告是商业炒作，有读者表示，“惊得下巴都快要掉下来了”。

《北京晨报》报道，业内人士透露，“天下无三”实际是韩后化妆品的广告，20日是该广告投放的第一天（有《南方都市报》员工爆料，该广告共花费15万元人民币），原计划连续发7天，不过由于内容过于敏感引起了相关部门的重视，工商局已约谈该广告的发布方华邑众为。

营销专家冯建军指出，韩后的一贯风格就是“博出位”，“一直以来，韩后热衷于制造各种吸引眼球的话题，他们并不在乎好评

论还是坏评论，只要出名即可”。

资料显示，韩后品牌所属的十长生化妆品有限公司2005年创立于广州，立足于二三线市场的日化精品店渠道。2010年韩后给自己贴上了“有机”标签摇身一变成为有机护肤品。

“节操都碎一地了，简直无底线”，不少网民对这则只注重传播效率不考虑价值底线的广告提出质疑。

### “奇葩”广告涉嫌违规

广东省工商局官方微博当晚20时发布消息称，该广告涉嫌违反《中华人民共和国广告法》第七条第二款第（五）项关于广告不得含有“违背社会良好风尚”的规定。“对此，我局于8月20日下午召集南方都市报社、广告主及某广告公司的相关负责人进行集中约谈，责令其立即停止发布此类广告并要求积极采取相关措施消除

不良社会影响，并已启动立案程序。”

### 网民模仿张太体 叫板台风尤特

尽管质疑声铺天盖地，但并不妨碍“天下无三体”爆红，一时间跟风者无数：“台风尤特：你放手吧！输赢已定。好台风，只属于懂得降温缓旱的气旋！祝你早日醒悟。搞好自己，愿，天下无灾！”

一位网民则自创了“南京车主版本”，“公开叫板”南京某收费站：“你放手吧！别死撑了。好口碑，只属于不让我们绕远的公路！祝你早日醒悟。拆掉自己，愿，不再再堵路！”

不少品牌的官方微博也借此炒作一把：“××电商：你放手吧！输赢已定。好电商，只属于E信通，新一代电商阳光平台！祝你早日醒悟。搞好自己，愿，人人有房！”



### 爱心行天下

一支由5名“80后”、“90后”女孩组成的学雷锋志愿者团队20日出现在上海南京路步行街世纪广场，她们将驾驶一辆学雷锋的越野车，从南京路始发，一路南下，沿途通过爱心义卖及募集善款等形式，展开“驾车走世界，爱心行天下”——寻好人帮好人的爱心帮困活动。 中新社

### 妻子患抑郁症 家中砍死博导丈夫

“人生可以从宽处理”，这是武汉中南财经政法大学会计系教授、博士生导师许家林生前发布的最后一篇博文。7天之后的8月19日，他在家中被抑郁症妻子砍伤致死。

《武汉晚报》报道，武汉洪山区警方官方微博“平安洪山”20日通报案情：“19日12时，我局接110报警，洪山区竹苑小区东院某住户家中，男主人被妻子砍伤。警方赶到现场时，男主人因伤重已死亡，其妻作案后自杀受伤。经初步调查，死者许某是中南财经政法大学会计系教授，报警人系许某

的儿子，目前犯罪嫌疑人徐某正在医院救治，案件正在进一步办理之中。”

据了解，57岁的许教授和妻子徐女士感情很好，徐女士患有抑郁症，曾经几次自杀都被许教授救下。

19日上午，徐女士打电话给儿子称她杀了老伴。12时，其子赶回家发现父亲躺在客厅地板上，颈部和背部有多处刀伤，母亲则倒在卫生间里。他急忙报警。

惊闻许教授离世的噩耗后，他的学生和网民纷纷在网上悼念这位知名教授和学科带头人。

### 游客“刻字”之心不死 展馆战机也遭殃

在辽宁锦州辽沈战役纪念馆草坪上，停放着三架空军飞机，其中一架为白色机身的“强-5强击机”，标示牌上显示为2009年空军某部队赠送。只可惜白色的机翼上惨遭许多不文明游客乱刻乱画，使机身伤痕累累。“画痕很明显，字体很大，写的也是‘到此一游’、‘示爱’等。”面对游客素质低下，不少网民也忍不住声讨，唯恐别人不知道他来过，本想“留芳千古”，却恰恰“遗臭万年”！ 北京人民网

### 安阳公交劫杀案凶犯落网 疑因厌世

经过22个小时的搜捕，造成3名未成年人遇难、12人受伤的河南安阳公交车劫杀案疑凶周江波，于北京时间20日13时在安阳县落网。据了解，周江波今年24岁，安阳市内黄县人，曾有犯罪前科。据称，疑凶事发前曾砍伤3名邻居，其后他误以为邻居死了遂产生厌世心理，进而在公交车上作案。

北京《新京报》报道，警方称，周江波是在距离案发现场约17公里处的安阳县辛村乡辛村集村被抓获的，被抓时他因饥渴难耐正在买西瓜，巡逻警察见其动作可

疑，便上前盘问，随后确认。据悉，他被抓时还穿着事发时的血衣。

警方称，周曾有犯罪前科，今年4月刚刑满释放，但警方未透露其入狱原因。

知情人士透露，周作案前一天还曾砍伤3名邻居。郑州《大河报》报道，18日，该疑凶因邻居堆积护墙土一事发生纠纷，随后用铁锹、剪刀等利器将其砍伤。嫌犯以为邻居死了，害怕了，遂产生厌世心理。19日，他到安阳一公交车上准备抢车撞其他车辆，在和司机发生争执没有夺到方向盘后，开始行凶并造成惨剧。

### 开心农场下线 网民追忆偷菜时光

大陆社交网站人人网20日关闭了“开心农场”游戏的服务器。这款2009年问世以来曾一度风靡中国、有上亿用户上网“偷菜”的小游戏，历时4年半，最终走下历史舞台。有网民表示，网络游戏大浪淘沙，一旦不能跟上流行趋势自然会被淘汰。然而，正如“打飞机”游戏仅仅增加了一个排行功能就再度热起来一样，“偷菜”如果能再出新意，仍有重生的机会。

《广州日报》报道，人人网平台近日贴出一份“开心农场”游戏下线公告称，因为公司战略调整和资金等各方面原因，不得不决定在20日关闭“开心农场”游戏服务器。

“开心农场”的关闭，也让一些人联想到刚刚离开中国雅虎邮箱，以及渐渐淡出人们视野的MSN……网民们不禁唏嘘：“这两天的互联网，有点小伤感。”

### 14岁神童上大学 志愿打电玩超欧美

天津南开大学本科新生近日陆续报到，低龄化现象突出，16岁的新生就有20多人。新生中，年龄最小的、来自陕西未满14岁的新生赵嘉星格外引人注目。

香港《文汇报》报道，赵嘉星4岁半开始上小学，经历3次跳级，仅用9年就完成一般人需要12年读完的小学至高中。他以高出当

地重点本科分数线142分的优异成绩考入该校计算机控制工程学院，学习计算机科学与技术专业。

关于未来，赵嘉星说，“我虽然数学好，但我不想去做数学研究，我想把数学用到我喜欢的计算机学科上，希望中国的电子竞技事业（即电子游戏比赛）可以超越欧美，独霸天下！”